

Пинк (Pink)
(альер. певица)

8.07.04

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА . 9/4.
8 ИЮЛЯ 2004 г.

ГАСТРОЛЬ

Летний вечер в розовых тонах

**Концерт Пинк
в «Олимпийском»
порадовал
фанатов,
но не растормошил
скептиков**

Готовясь к телефонному интервью с Пинк (см. «КП» от 5 июля), я подробнейшим образом изучил ее сайт, в том числе и рецензии на концерты в других европейских городах. Критики были единодушны: посторонитесь, Кристина Агилера, Бритни Спире и Кайли Миноуг, явилась новая принцесса поп-сцены! Восторги по поводу какой-то невиданной хореографии...

Теперь вот думаю: то ли рецензии заказные, то ли в Москву Пинк привезла какое-то другое шоу. Хореография сводилась к похаживанию по сцене и однократному страстному падению на пол. Самым эффектным моментом следует признать снятие с себя майки с надписью «СССР» и бросание ее поклонникам. Самым эмоциональным - пробежку вдоль публики с пожиманием рук, раздачей автографов и даже поцелуйчиками.

Партер, состоявший из малолетних поклонниц Пинк, кажется, остался вполне доволен: она в полной мере продемонстрировала обаяние типич-

ной «плохой девчонки» и соответствующее поведение. Но этого оказалось явно недостаточно для того, чтобы прогнать тех, кто к ее музыке относится более спокойно. Само шоу сработано как-то уж больно простецки, без выдумки. Но главное: песни Пинк, как ни странно, мало приспособлены для концертного исполнения. Певица все время старается «добавить рок-н-ролла», от этого песни комкаются, теряют драйв.

У Пинк сейчас интересный период: она явно увлечена Дженис Джоплин и песни ее, кстати, исполняет действительно хорошо (в этой связи хочется пожелать ей не только творческих успехов, но и долгих лет жизни без наркотиков). Но публику больше всего проняли не они, а старый хит What's Going On группы Four Non Blondes (в ней когда-то играла Линда Перри, ныне пишущая хиты для Пинк). Ну и, конечно, Get The Party Started (это под нее состоялась описанный выше забег).

В общем, это было хорошее легкое мероприятие для молодежи, не успевшей уехать на юг. Но на фоне других концертов, которые мы видели в последнее время в Москве, этот вряд ли станет событием.

Леонид ЗАХАРОВ.
Фото Владимира
ВЕЛЕНГУРИНА.

Пинк купила симпатии русских поклонников своей «советской» футболкой.

